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                                                                             На № 37-203/0/24  від 8.04.2024
                                                   
                                                                             Керівникам територіальних громад 
                                                                  району
                                                                  Керівникам відділів освіти, культури
                                                                  територіальних громад

Щодо подання інформації
                                                   
                                                   Шановні колеги!

     На виконання листа управління з питань цифрового розвитку Львівської 
облдержадміністрації від 08.04.2024 № 37-203/0/24 щодо поширення 
опитування для батьківської громадськості звертаємось з наступним. 
     В умовах повномасштабної та гібридної інформаційної війни росії проти 
України громадянам важливо опиратися ворожій пропаганді, вміти відрізняти 
фейки та максимально ефективно використовувати цифрові технології для 
особистої безпеки. Одними із найбільш вразливих користувачів мережі 
Інтернет є діти, відтак розвиток кіберкультури та кібергігієни здобувачів освіти 
дозволить попередити кібернебезпеку, може допомогти батьківській 
громадськості сформулювати ефективні заходи у відповідь. Враховуючи ці 
виклики та загрози, управління з питань цифрового розвитку 
облдержадміністрації спільно з управлінням протидії кіберзлочинами у 
Львівській області Департаменту кіберполіції Національної поліції України 
розробили опитування “Безпека дітей в Інтернеті: опитування для батьківської 
громадськості”. Мета даного опитування- зрозуміти рівень знань та обізнаності 
у сфері кібербезпеки, а також виявити наявні потреби, задля побудови 
безпечного онлайн-середовища для батьків та дітей. 
      Враховуючи вищезазначене, просимо Вас залучити колег (батьків) до 
проходження даного опитування, а також поширити інформацію на офіційних 
сайтах, соціальних мережах та засобах масової інформації. Опитування 
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доступне за посиланням : https://forms.gle/cbCh3eNnRjG8ZCks5 . 

Перший заступник голови                                    Володимир ДЗЮНЬКА

Свистун 0979676856


